

## ZÁPIS

z jednání předsednictva  
č. j. CSAP/2024/0474

místo konání: Dům světla + online  
datum a čas konání: 15.04.2024 od 15:00 hodin

přítomni: Petr Kalla (PK), Robert Hejzák (RH), Jiří Pavlát (JP),  
Zofia Bartovská (ZB)  
omluveni: Tomáš Rieger (TR)  
za KK: Stanislav Židek (SŽ)  
host: Stanislav Pekárek (SP)  
zapisovatel: JP

### 1) Kontroly:

Úřad vlády – testování - nález nesrovnalosti v DPP na pozici terapeuta v částce 75 000 Kč – bude řešeno vyrovnáním nebo vrácením části dotace  
Projekt HF – projektová průběžná kontrola bude 24.4.

### 2) Granty:

MZČR – z dotačního titulu HIV jsme získali méně oproti předchozímu roku stejně jako předchozí rok budeme muset na několik týdnů omezit provoz checkpointů v regionech  
nově jsme získali prostředky na tvorbu webu z patientského titulu  
MPSV – podpořeny 3 sociální služby, oproti požadavku byly dotace poníženy o 13 %  
MRSK – poskytnuta dotace v požadované výši

### 3) Další informace od JP:

- vedoucí komunitní sekce Gabriela Fellingierová podala výpověď / řízení sekce převzal nový ředitel SP

### 4) Informace SP, jak se seznamuje s organizací, s prací, ostatními pracovníky a jejich činnostmi apod.

- SP podal informaci o přebírání funkce řízení ČSAP
- prezentoval nové nástroje řízení
- sjednocování vizuální identity, propagace EMIS, nové Pozitivně

### 5) Nový web

Informace SP o přípravě nového webu. RH si bere za úkol garanci přípravy komunitně-pacientského webu. Web bude řešit pracovní skupina separátně mimo Předsednictvo (RH, SP, SŽ).

### 6) Vize a strategie ČSAP

Informace SP o průběhu přípravy nabídek a zhodnocení nabídek.

Předsednictva žádá upravit nabídku od Adama Pajgrta. RB zašle specifikaci na úpravu nabídky. S Adamem Pajgrtem řeší SP.

Prosba, aby se k nabídkám vyjádřil i TR.

7) Stanovy, vnitřní předpisy

- Julius Szabó přepoše veškeré vnitřní předpisy PK v editovatelné podobě
- PK prověří, co bude nutné změnit a navrhne formulace

8) Příprava účetní závěrky a výroční zprávy za rok 2023

Podklady pro účetní uzávěrku nebyly dodány (termín byl po Velikonocích). JP bude urgovat splnění úkolu.

Podklady Výroční zprávy 23 byly zaslány emailem od MŠ s termínem připomínek do 21.4.

Následně proběhne kontrola předsednictvem a KK.

9) Příprava členské schůze

- Účetní závěrka
- Změna v KK
- Změna stanov
- Představení nové vize/mise organizace
- Zpráva o činnosti za rok 2023
- Plán činnosti a předpoklad rozpočtu na rok 2024
- Příprava pozvánky (Julius Szabó pošle poslední z loňska)
- Termín členské schůze: 18.06.2024 v 16:30

10) Další informace z jednání předsednictva:

- a. výsledky průzkumu ECDC (stigmatizace PLHIV ve zdravotnictví) – v budoucnu téma pro národní komisi HIV
- b. připravit jednoduchý dopis na zdravotní výbor (není ustanovena pracovní skupina HIV, není vyhodnocován Národní plán boje s HIV, dotační titul je podfinancovaný / JP připraví draft s Juliem Szabó a zašle k finalizaci PK
- c. EMIS (průběžné info pro předsednictvo)
- d. Mezinárodní skupiny o možnostech PrEP v Evropě bude RH
- e. Skupina pro financování patientských organizací dne 2.5. na MZČR
- f. RH navrhuje zvážit členství v EHRN

Další podněty na předsednictvo ideálně do 8.5.

Termín příštího jednání předsednictva: 13.5. od 15 hodin.

Jednání ukončeno v 17:40

Zápis vyhotovil: Jiří Pavlát

Ověřil: Petr Kalla